

**ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД УКООПСІЛКИ  
«ПОЛТАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ»**

**НАКАЗ**

30 січня 2019 року

м. Полтава

№ 5

**Про створення у відокремлених структурних підрозділах університету виборчих дільниць та дільничних виборчих комісій з проведення виборів ректора Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»**

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 грудня 2014 р. № 726 (зі змінами і доповненнями, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 19.08.15, № 633, 21.03.16 № 212, 28.11.18 № 1005), Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу споживчої кооперації України, затверджених Постановою Правління Укркоопспілки від 22.09.2015 р. № 17, Статуту Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» та рішення Організаційного комітету з проведення виборів ректора Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» від 29.01.2019 р., протокол № 1

**НАКАЗУЮ:**

1. Створити у відокремлених структурних підрозділах Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» виборчі дільниці для проведення виборів ректора університету.

2. Створити дільничні виборчі комісії з проведення виборів ректора Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» у відокремлених структурних підрозділах:

2.1. Філії «Черкаський кооперативний економіко-правовий коледж Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» у складі:

Сидоренко І.В. – заступник директора коледжу з навчально-виховної роботи,

Жуль Н.І. – голова циклової комісії «Право»,  
Собко Т.С. – інспектор відділу кадрів,  
Мельник І.О. – вихователь гуртожитку,  
Гуля А.С. – студентка четвертого курсу спеціальності «Право» освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста;

2.2. Філії «Білгород-Дністровський економіко-правовий коледж» Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» у складі:

Влашицька І.І. – заступник директора коледжу з виховної та адміністративно-господарської роботи,

Монастирська Л.Є. – голова циклової комісії «Товарознавчо-технологічних дисциплін», голова профспілкового комітету коледжу,

Слободенюк С.Ф. – викладач товарознавчо-комерційних дисциплін,

Дубчак І.М. – завідувач бібліотеки,

Гнидюк В.Р. – студентка третього курсу спеціальності «Право» освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста;

2.3. Миколаївському коледжі бізнесу і права Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» у складі:

Данич В.Л. – заступник директора коледжу з господарської роботи та побуту,

Дмитренко А.П. – помічник директора з кадрів та економічних питань,

Гладир О.А. – викладач української мови та літератури,

Іващенко У.Ф. – вихователь гуртожитку

Каллаш Н.І. – студентка другого курсу спеціальності «Право» освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста.

3. Доручити дільничним виборчим комісіям у термін до 12.02.2018 р. на своєму першому засіданні обрати голову дільничної виборчої комісії, заступника голови та секретаря.

4. Для роботи дільничних виборчих комісій виділити приміщення:

- у Філії «Черкаський кооперативний економіко-правовий коледж Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» ауд. № 216;

- у Філії «Білгород-Дністровський економіко-правовий коледж» Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» ауд. № 212;

- у Миколаївському коледжі бізнесу і права Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» ауд. № 202.

5. Директорам Філії «Черкаський кооперативний економіко-правовий коледж Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», Філії «Білгород-Дністровський економіко-правовий коледж» Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», Миколаївського коледжу бізнесу і права Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» забезпечити створення належних умов для роботи дільничних виборчих комісій, надання інформації та документів, необхідних для виконання

покладених на них завдань, наявність у приміщеннях, виділених для роботи дільничних виборчих комісій, необхідних засобів зв'язку, оргтехніки тощо.

б. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**Ректор**



**О.О. Нестуля**

Наказ готувала:  
Вчений секретар  
Погоджено:  
Перший проректор



Т.Г. Явтушенко

Н.С. Педченко

Юрисконсульт



О.В. Водяник